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Sdělení k rušení KP Velké Meziříčí 
 
 
Vážená/ý paní/e starostko/to, 
 
Katastrální úřad pro Vysočinu připravuje zrušení Katastrálního pracoviště Velké Meziříčí přesunem všech 
jeho agend a zaměstnanců do budovy Katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou. Předpokládaný termín 
zrušení je 1. dubna 2026.  
Pro toto rozhodnutí máme několik důvodů. 
Služby katastru jsou pro klienty zajištěny především elektronicky. Tato forma dnes při poskytování údajů 
z katastru naprosto převládá. Všechny podání i žádosti o poskytování údajů je možné vyřídit 
prostřednictvím Portálu katastru a zeměměřictví, údaje katastru poskytuje každé kontaktní místo Czech 
POINT a nadále klienty obsloužíme na přepážkách ostatních katastrálních pracovišť. 
S postupující digitalizací údajů katastru nemovitostí a námi nabízených elektronických služeb výrazně 
klesá potřeba i zájem klientů navštěvovat katastrální pracoviště osobně. K této skutečnosti také významně 
přispívá spuštění Portálu zeměměřictví a katastru, který najdete na adrese https://portal.cuzk.gov.cz. 
K tomuto kroku nás vedou i ekonomické důvody. Katastrální pracoviště Velké Meziříčí má sídlo v komerční 
budově a přesunem do Žďáru nad Sázavou, do budovy ve vlastnictví státu, se kterou má katastrální úřad 
příslušnost hospodařit, dojde k úspoře nákladů spojených s provozem pracoviště v pronajatých prostorách 
a k efektivnějšímu využití budovy ve Žďáře nad Sázavou. Dislokací dvou katastrálních pracovišť do jedné 
budovy dojde i k úsporám nákladů spojených s provozem datových služeb a s vybavením a provozem 
počítačové sítě. 
Ke zrušení pracoviště přistupujeme také personálních důvodů, abychom kapacitně zajistili nezbytné 
administrativní, ekonomické a správní činnosti obou katastrálních pracovišť a zastupitelnost zaměstnanců. 
Sloučení pracovišť nám umožní zvýšit efektivitu našich služeb. 
 
Máme velký zájem a tom, aby naši zaměstnanci poskytovali tyto služby dále, i když z jiného místa. K tom 
jim vytváříme vhodné podmínky. Věřím, že dosavadní spolupráce bude ve stejné nebo vyšší úrovni 
pokračovat. 
 
Našim klientům děkujeme za pochopení případných omezení spojených se slučováním předmětných 
katastrálních pracovišť. Naší snahou je taková omezení co nejvíce eliminovat. 
 
 
S pozdravem  
  
 
 Ing. Miloslav Kaválek 
 ředitel KÚ 
 
 
příloha – grafy k poskytování údajů na přepážkách 

Starostkám/ tům obcí 
v územní působnosti 
Katastrálního pracoviště  
Velké Meziříčí 
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